
MUNOG 2024 

Nemzetközi diák ENSZ konferencián vettünk részt október 17. és 23. között a Stuttgart 

melletti Sindelfingen nevű településen. Két kísérőtanár és 18 diák utazott repülővel, a diákok 

15 és 18 év közöttiek. 

A Goldberg Gymnasium már sok éve szervezi ezt az eseményt, és bár hasonló konferenciát 

mi magunk is szervezünk a saját iskolánkban, és több helyre is megyünk Európában, a 

legrégebbi együttműködés ezzel a német gimnáziummal alakult ki. Bár általában a 

nemzetközi kapcsolatokat azzal is erősítjük, hogy a gyerekek családoknál laknak, ezúttal 

hotelben szálltunk meg, ami viszont a magyar delegáció összerázódását segítette jobban. 

Maga a konferencia angol nyelven zajlik, öt nap alatt egy teljes tárgyalási folyamatot 

modelleznek a résztvevők, ahol még az öltözéküket is az alkalomnak megfelelően kell 

kiválasztaniuk. Kezdenek a nyitó ceremóniával, ahol a delegáció vezetője a színpadon is 

felszólalhat, majd három napon át az egyes bizottságok saját ülésein elkészülnek a közös 

beadványok, végül a záró rendezvényen ezeket a többi delegáltnak is elővezetik. A 

konferencián részt vevő országokat a szervezők választják ki, általában nem fordul elő 

olyan, hogy valaki a saját, valódi népét képviseli. Mi, magyarok ezúttal az Amerikai Egyesült 

Államok és Pakisztán képviseletét láttuk el. Öt diákunk lett legjobb delegált, hatan kaptak 

dícséretet és öten ülésvezetőként vehettek részt a programon. Az eredmények alapján 

teljesen egyértelmű volt, hogy a legjobb delegáció címet is a mi csapatunk kapta volna, de 

idén ilyet nem osztottak. Ezeket a díjakat az utolsó esti záró ceremónián hirdetik ki, ez már 

nem annyira hivatalos esemény, itt az öltözék is lehet lazább, és a bátrak színesíthetik az 

estet különböző fellépésekkel. 

A mi diákjaink nagyrészt önállóan készültek az eseményre, heti egy alkalommal szakköri 

keretben, már tavasz óta. A konferencián nagyon sok dicséretet kaptunk a többi kísérő 

tanártól és a szervezőktől is (ez a korábbi években is így volt), hogy milyen ügyesen 

felkészültek a gyerekek a feladatra. Nyelvi nehézségük nem volt, így a különböző 

országokból érkezett diákokkal valódi vitákat folytattak a konferencia keretein belül és azóta 

is megmaradó barátságokat kötöttek azon kívül. A konferencián kívüli helyzetekben a német 

nyelvtudásukat is volt alkalmuk megerősíteni. 

Az új tagok bevonása a programsorozatba automatikus, a csoport legalább fele nem először 

vesz részt ilyen programon, és tudott segíteni az újaknak, a két nagykövet is ügyesen 

vezette a csapatot, csak néha kellett tanári beavatkozás akár az előkészületek, akár a 

lebonyolítás során. Természetesen az is a segítségünkre volt, hogy mi magunk is 

szervezünk ilyen eseményt, így az egésznek a menete és felépítése senkinek sem volt 

ismeretlen, ráadásul a legjobb színvonalú konferenciaként a több helyre is ellátogató 

csoportok három helyszínt szoktak megnevezni, közülük kettő a Munog és a miénk. (A 

harmadik a bukaresti MUN.) 

Kísérő tanárként azt tudom mondani, hogy el voltunk kényeztetve, a gyerekek mindenben 

igyekeztek a kéréseinknek eleget tenni, a hivatalos esti programon együtt vettünk részt, 

elfogadták, ha egyik-másik nap korábbi takarodót kértünk, és mindig tudtuk, hogy éppen hol 

vannak. 



Mivel ez egy több éve kialakult, folyamatosan jól működő partneri kapcsolat, az eddigi 

tapasztalatok alapján bátran ki merem jelenteni, hogy további hosszú évekre hatással lesz 

az iskolai életünkre. Mi, tanárok, és természetesen a diákok is olyan kapcsolatokat építettek 

ki, ami a jövőben segíteni fogja az ilyen konferenciák szervezését, lebonyolítását, és a 

kiutazást is. 

Nagy Csilla 

 

 

 


